TOKAI TOKYO SECURITIES CO., LTD.

7-1, MEIEKI 4-CHOME, NAKAMURA-KU, NAGOYA, AICHI 450-6212 JAPAN

平成 29 年 8 月 7 日

各位

東海東京証券株式会社 名古屋市中村区名駅四丁目7番1号

ワンストップ店舗「マニーク名駅ユニモール店」開設のお知らせ

当社はこの度、新たな拠点として「マニーク名駅ユニモール店」を開設する運びとなりましたのでお知らせいたします。

「マニーク*」は、20 代~40 代を中心とする次世代層のお客さまの多様な金融関連ニーズにワンストップで対応するため、証券以外に保険や住宅ローンも取り扱う新コンセプト店です。 今年 4 月以降、愛知県東海市、東京駅周辺に出店し、本店舗が第3号店となります。

マニーク名駅ユニモール店が出店するユニモール地下街は、名古屋駅に直結した立地にある 名古屋有数の地下街です。平日はオフィスワーカー、週末はショッピングやレジャーのファミ リー層が多く集まる場所です。

日頃、金融機関に赴く時間が取りづらい方々にも会社帰りやお出かけのついでに気軽に立ち 寄っていただけるよう、サービス提供に努めてまいります。

記

マニーク名駅ユニモール店の概要

店舗名称	マニーク名駅ユニモール店
所在地	愛知県名古屋市中村区名駅 4-5-26 先 ユニモール地下街
開設日	平成 29 年 9 月 7 日 (木)
営業日 営業時間	年中無休*。毎日 10:00~20:30 *年末年始・全館定休日を除く
取扱業務	保険・住宅ローン・証券



*マニーク(MONEQUE)

「MONEY(マネー)」と「UNIQUE(ユニーク)」を 組み合わせた造語。

そなえる(保険)・かなえる(住宅ローン)・そだて る(証券投資)をキーワードに、多様な金融関連 ニーズにお応えしていくことを表現しています。

http://moneque.tokaitokyo.co.jp/

以上

本件に関するお問い合わせは、東海東京フィナンシャル・ホールディングス 広報・IR部 03-3517-8618 までお願いします。